

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
5 октября
2013 года
№80
(9729)

5 октября – Международный день учителя

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

В этой сложной и благородной профессии заключены самые важные человеческие ценности. Это искренность и доброта, свобода и справедливость, вера и честность. Благодаря вашей ежедневной работе человек познаёт мир, учится принимать решения, вместе с вами добивается первых побед и успехов.

Быть для подрастающего поколения наставником, завоевать авторитет молодёжи подвластно педагогу, для которого учительство не только профессия, но и призвание. Ваш труд требует особой мобильности, постоянного совершенствования и развития своих

знаний и навыков, умения всегда оставаться для детей интересным собеседником.

Педагоги Тюменской области не раз доказывали, что обладают огромным потенциалом, умеют и любят работать. Дорогие педагоги! Ежедневно вы открываете для детей увлекательный мир и ведёте их по дороге знаний. Терпения, мудрости и успехов вам на профессиональном пути! Пусть ваши ученики радуют своими победами и вдохновляют на достижение новых вершин мастерства.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих удач и новых свершений!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

В этот прекрасный праздничный день хочу выразить вам слова признательности и благодарность за ваш подвижнический, благородный труд, весомый вклад в последовательное развитие образования Упоровского района, подготовку одаренных и талантливых детей, духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения.

Желаю и в новом учебном году найти подход к каждому ученику, научить школьников ценить

добро, справедливость, дружбу, чувство долга, человеческое достоинство, любить Родину.

Благополучия вам, терпения и оптимизма, безграничного творческого начала, доброты и мудрости, талантливых учеников и понимающих родителей. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаёте детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений во имя будущего нашего Упоровского района.

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Силы для успехов дают ученики

С особой благодарностью вспоминаешь учителей, научивших понимать жизнь, любить и уважать Родину, своё село, быть добрыми, честными, справедливыми. Именно такие педагоги оставляют особый след в душе выпускников.

Когда Татьяна Геннадьевна Калининна вновь вошла в Коркинскую школу, благодарности родителей не было предела, так как многие из них надеялись на то, что их ребёнок будет учиться именно у неё.

Родилась и выросла Татьяна Геннадьевна в Коркино, здесь же начала свою трудовую деятельность учителем физкультуры. Затем был Тобольский пединститут, работа в Крашенининской школе, в г. Кемерово, и снова родная школа открыла перед учителем свои двери. Спокойная и доброжелательная, она сразу снискала у ребятшек любовь и уважение.

Педагогическое мастерство, глубокие разносторонние знания предмета, умение быстро воспринимать новое в педагогической практике позволяют ей успешно решать задачи учебно-воспитательного процесса. Её ученики являются призёрами и победителями районных, областных и всероссийских олимпиад, участниками фестиваля «Портфолио». Их работы опубликованы в сборниках трудов юных исследователей, на сайте фестиваля «Первое сентября», в сборниках ТОГИРРО.

Больших успехов учитель добивается личным примером, стилем обучения и воспитания, увлечённостью, заинтересованностью в судьбе каждого ученика. Татьяна Геннадьевна знает условия воспитания в семьях детей, тактично, ненавязчиво помогает советом, даёт рекомендации, проводит консультации по психолого-педагогическим проблемам. Какие бы ни возникали трудности на работе, она всегда сохраняет спокойствие, выдержку. К каждому коллеге, обучающемуся, родителю находит индивидуальный подход, умеет выслушать, ободрить, дать совет.



Учитель много внимания уделяет внеклассной работе, являясь в разное время руководителем кружков «Юный пешеход», «Юный эколог», «Музейное дело», работая по авторской программе «Люби и изучай село родное – отчий край». В областном конкурсе музеев и комнат боевой славы кружковцы заняли второе место в номинации «Лучший музей сельской школы», а также второе место в районном конкурсе школьных музеев в ходе подготовки к юбилею района.

Т.Г. Калининна постоянно повышает своё педагогическое мастерство, принимает активное участие в областных и всероссийских конкурсах, добиваясь высоких результатов.

Татьяна Геннадьевна – человек активной жизненной позиции, общительна, обладает высокими коммуникативными качествами, силой воли, целеустремлённостью. Это сильный и добросовестный педагог, умеющий добиваться высоких результатов. Она награждена многочисленными дипломами, почётными грамотами,

благодарственными письмами различных уровней, является обладателем гранта главы администрации Упоровского района.

На вопрос: «Что же вам даёт силы в работе?» Татьяна Геннадьевна отвечает: «Ученики. Именно они дают силы, дарят молодость, заставляют не останавливаться, а продолжать учиться, расти, чтобы быть интересной, чтобы удивлять, чтобы идти в ногу со временем и использовать современные педагогические технологии».

Третьего октября в Тюмени прошло награждение двенадцати победителей области в конкурсе на получение денежного поощрения в рамках приоритетного национального проекта «Образование», и наш учитель русского языка и литературы вошла в число «Лучших учителей России». Мы поздравляем Татьяну Геннадьевну с заслуженной наградой, желаем ей здоровья, творческих успехов и талантливых учеников.

Надежда МЕДВЕДЕВА,
заместитель директора
по УВР Коркинской СОШ.

4 октября – День гражданской обороны МЧС России

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ, ВЕТЕРАНЫ И ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ВОЙСК ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём гражданской обороны России!

4 октября в далёком 1932 году постановлением Правительства была создана общесоюзная система местной противоздушной обороны СССР (МПВО). В 1961 году МПВО была преобразована в гражданскую оборону (ГО) СССР. Она и сегодня одна из важнейших функций государства.

С каждым годом всё шире становится круг вопросов, всё сложнее задачи, которые приходится решать по обеспечению безопасности граждан. Это требует от вас постоянного внимания к организации своей работы, освоения и внедрения новых технологий. Ваша работа зачастую связана с риском для здоровья и даже жизни.

Примите в этот праздничный день искреннюю благодарность за самоотверженный труд на благо жителей района и пожелания здоровья, твердости духа, долгих лет мирной и благополучной жизни!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваша профессия одна из самых ответственных и значимых. Каждый день вы передаёте своим ученикам знания, окружаете их вниманием и заботой, помогаете выбрать правильный путь в жизни. В этот важный и ответственный период для ребёнка именно вы становитесь для него примером успеха, чести и уважения.

Сегодня в условиях модернизации образования вы успешно внедряете современные методики преподавания, разрабатываете авторские программы, используете в обучении инновационные технологии. Не сомневаюсь, благодаря вашему педагогическому таланту и профессиональному мастерству уроки становятся для детей интересными, насыщенными, а самое главное – развивают самостоятельность, творческое мышление и фантазию.

Дорогие учителя! Примите слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд, верность избранной профессии, теплоту и любовь к детям.

Пусть радуют своими успехами ученики, реализуются все планы и замыслы, всегда присутствует в жизни творчество и вдохновение.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и новых профессиональных свершений!

Алексей РАЙДЕР,
директор департамента образования
и науки Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником, Днём учителя!

Учитель – это призвание, и каждый день вы подтверждаете эту истину, стремясь воспитать своих учеников честными и справедливыми, умеющими любить свою Родину. Именно педагогам мы доверяем самое бесценное – наших детей. Позвольте выразить благодарность за сложный, благородный и очень ответственный труд!

Пусть этот праздник подарит массу положительных эмоций, тёплые слова поздравлений и добрых пожеланий! Крепкого вам здоровья, личного счастья, оптимизма, творческого долголетия, успехов в работе, целеустремлённых и благодарных учеников!

Владимир ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днём учителя!

День учителя – один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране.

На свете нет более благородной и востребованной профессии, чем педагог.

Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников.

Вы помогаете своим воспитанникам определить своё будущее призвание, выбрать жизненный путь.

Позвольте выразить вам, уважаемые педагоги, искреннюю признательность и благодарность за вашу сложную и ответственную работу, за безмерную верность выбранной профессии, за энтузиазм, доброту, идейность, за желание сделать достойным гражданином каждого ребёнка!

Пусть этот праздничный день принесёт вам тёплые эмоции, поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников.

Пусть ваше сердце всегда будет наполнено радостью и светом!

Пусть ваша душа всегда будет молодой и открытой!

Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Татьяна ЗАВЬЯЛОВА,
председатель комитета по образованию.

Праздники

ЧТИМ ТЕХ, КТО МОЛОД ДУШОЙ

В рамках проведения областной акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей, первого октября в РДК состоялась торжественная встреча главы Упоровского района Леонида Николаевича Саукова с жителями старшего поколения.

На ней присутствовали 220 человек – делегации из всех четырнадцати сельских поселений. На площади Дома культуры ветеранов встречал духовой оркестр.

С тёплыми словами приветствия к приглашённым на праздник со сцены обратился глава района Леонид Сауков. Он сказал: «Очень рад нашей новой встрече! Мне всегда очень приятно с вами общаться. Важно услышать ваши мнения о тех переменах, которые происходят в нашем районе. Сверить наши взгляды, и, быть может, внести коррективы в работу администра-

ции. Главное, что вы делитесь своими советами искренне и от всей души.

Вы люди, наибольшее богатство которых – опыт, знание, умение, мудрость. А наши бабушки и дедушки являются последними носителями классической культуры границы XX-XXI веков, того времени, в котором превыше всего были честь, воспитанность, стойкость – те духовные качества, благодаря которым они достойно прошли сквозь все ужасы тоталитаризма, голода, репрессий и войн.

Пользуясь присутствием СМИ,

хочу обратиться ко всем упоровцам. В череде повседневных дел постарайтесь найти возможность сказать слова благодарности и любви своим бабушкам и дедушкам, мамам и папам, выслушать их и поддержать. Именно они подарили нам жизнь, научили работать и ценить честно заработанный рубль, уважать чужое мнение и смело отстаивать собственное. Они трудились всю свою жизнь, и по сей день являются «вечными двигателями» внутри каждой семьи. Жизненный опыт, огромный творческий и трудовой потенциал, которым они делятся с нами, бесценен. Ведь каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения.

Уважаемые ветераны! Вас, закалённых, трудолюбивых, преданных семье, детям, внукам, преданных родной земле людей, искренне поздравляю с приходом золотой осени. Здоровья вам, благополучия, искренней любви и заботы ваших детей и внуков. Низко кланяюсь вам, живите долго, вы нужны нам. Ведь вы – наши золотые руки и добрые сердца, наша история, наши радости и победы!»

Леонид Николаевич также награждал благодарственными письмами четырнадцать активистов первичных ветеранских организаций за активную жизненную позицию в общественной жизни района, сохранение и укрепление традиций поколе-



ний, патриотическое воспитание молодёжи.

Затем состоялся праздничный концерт. Участники художественной самодеятельности и воспитанники детской школы искусств порадовали своих бабушек и дедушек прекрасным выступлением, по окончании которого всем ветеранам были вручены цветы и подарки от главы района. Но на этом праздник не закончился. На площади Дома культуры про-

шло «народное гуляние». Под музыку духового оркестра ветераны танцевали, под гармонь пели частушки и плясали. Лучшим частушечником были вручены бокалы с логотипом акции «Пусть осень жизни будет золотой». Желающие смогли отведать горячего чая с выпечкой и вкусной гречневой каши из полевой кухни.

Анжела ЗЫКОВА.

Фото

Людмилы ИВЛЕВОЙ.



Конкурс

«Упоровская звезда» в юбилейном свете

27 сентября в РДК состоялся финальный этап районного конкурса «Упоровская звезда». Вот уже десятый год Упоровский центр культуры и досуга даёт возможность молодым талантам заявить о себе широкой аудитории.

В юбилейной «Упоровской звезде» приняли участие более ста конкурсантов от 7 до 40 лет. Все сельские поселения представили своих лучших исполнителей в номинациях вокала, хореографии, инструментального творчества.

Условия конкурса остаются неизменными все годы его существования. А вот программа постоянно совершенствуется, становится более профессиональной в исполнении и более эффектной в представлении.

Самое большое число участников представлено в номинации «вокал». Жюри с удовольствием встретилось с постоянными участниками конкурса Хади Барахоевой, Дианой Шарафудиновой, Ариной Даричевой, Юлей Егерь, Таней Аникиной и с интересом познакомилось с новыми звёздочками Кириллом Брантом, Амниной Сарсикеевой, Костей Бобковым, Дарьей Епончинцевой, Павлом Шестаковым, Лилией Квашниной.

Безусловным открытием для жюри и зрителей было выступление Снежаны Швиндт из Емуртлы. Её сочный, красивый голос стал настоящим украшением концертной программы. Решение жюри было единогласным – диплом лауреата конкурса.

Безусловный лидер в вокальном искусстве на «Упоровской звезде-2013» – Кристина Кудрова из Липихи. Её руководитель и мама – Ольга Кудрова делает всё для развития своего ребёнка. С малых лет Кристина – на сцене. Её выступления – это небольшая, но яркий спектакль, который всегда хочется посмотреть ещё раз. Кристина по праву получила диплом лауреата.

Много выдумки и фантазии в подготовке концертных выступлений проявляет Ольга Капусткина, руководитель вокальной студии «Весёлые праздники» Ингалинского СДК. Её студию посещают 15 детей, и для каждого Ольга Владимировна продумала сценический образ, костюм, подобрала репертуар, соответствующий характеру ребёнка.

Единственной представительницей старшей группы стала Ольга Тибекина из Емуртлы. Ольга постоянный участник концертов и конкурсов в районе, поэтому уверена на сцене. Её исполнение песни «Как много лет во мне любовь спала» было удостоено диплома 1 степени.

Вокальные группы на конкурсе были представлены Ингалинским, Суерским, Липихинским домами культуры. Диплом лауреата по праву отдал



трио «ШОКОЛАД» из Липихи, руководитель О.В. Кудрова.

Богат конкурс стал и на выступления танцевальных коллективов.

Диплома 2 степени был удостоен всем хорошо известный хореографический ансамбль Бызовского СДК «Мятежный дух», руководитель Ольга Сединкина. Их проникновенное исполнение танцевальной композиции «Память» глубоко затронуло всех зрителей в зале.

Много лет нас радует своим творчеством танцевальный ансамбль «Сюрприз» Пятковского СДК. Руководитель ансамбля – Надежда Речкина, талантливая педагог-хореограф. Ей подвластны любые танцы – от польки до рока, а её воспитанники постоянные участники массовых танцевальных композиций на районных и областных мероприятиях. На конкурсе выступили средняя (ди-

плом 1 степени) и старшая (диплом 3 степени) группы ансамбля.

Совсем недавно к работе приступила Елена Комшилова, хореограф Емуртлинского СДК. Но уже на «Упоровской звезде» успешно выступили три возрастных группы её танцевального ансамбля «Мадлен». Выступление озорных матрёшек (диплом 3 степени), захватывающая «Чи-ва-ва» (диплом 2 степени), смелый «Эксперимент» (диплом лауреата) надолго останется в памяти зрителей финала. Высокие результаты коллектива не удивили членов жюри, ведь участники хореографического ансамбля оттачивают своё мастерство на районных и областных мероприятиях.

Стабильная системная работа над совершенствованием танцевального мастерства принесла положительные результаты хореографическому ансамблю



«Зоренька» Масальского СДК, руководитель Анна Паутова. Этому коллективу особенно хорошо удаются народные танцы. На юбилейном конкурсе они стали дипломантами 1 степени.

На конкурсе ярко была представлено номинация «Инструментальное исполнительство» и это сильно отличает «Упоровскую звезду – 2013» от предыдущих. Воспитанник Алексей Ларионов Виталий Трофимов из Нижнеманая исполнил музыкальную пьесу на баяне на высоком профессиональном уровне, за что получил диплом 1 степени, а инструментальный квартет Алексея Викторовича покорила членов жюри народным задором и оригинальностью. Квартет удостоен заслуженной награды – диплом лауреата.

Такого же звания был удостоен также инструментальный дуэт из Упорово «Чёрное и белое», руководитель Владимир

Кейльман. Артём Мусин и Даниил Тюппе хорошо известны упоровцам по работе в ВИА «Влес Vox». Их работа в дуэте дала возможность всем нам оценить талант ребят в импровизации – очень сложном виде инструментального творчества. В течение года, уверена, ребята не раз ещё порадуют нас своим искусством.

Решением жюри все лауреаты и дипломанты 1 степени в течение года примут участие в областных, региональных и всероссийских конкурсах. И, конечно, обязательно с участниками «Упоровской звезды» мы будем встречаться на сельских и районных мероприятиях. А значит, ещё не раз насладимся творчеством талантливых односельчан.

Марина СОРОКИНА, заместитель директора АУ «Упоровский ЦКД».

Фото Сергея НОВИКОВА.

Юбилей школы

С праздником, родная!

Есть в нашей жизни прекрасная традиция – отмечать юбилеи. Они бывают разные – маленькие и большие, радостные и грустные. Но это всегда – итог, итог прожитого отрезка жизни. В октябре этого года нашей школе исполняется 120 лет.

В судьбе каждого человека есть своя школа, которая ведёт не только в страну знаний, но и учит жизни, является истоком становления всесторонне развитого человека. Приятно отметить, что выпускники называют нашу школу «школой щедрой души». Они говорят, что именно здесь им помогают преодолеть препятствия, которые возникают на их пути, что здесь замечательные учителя – добрые, понимающие, терпеливые...

Сегодня в школе получают образование 739 учеников, работает 51 педагог. Одна из наших главных исторических ценностей – это информация об учителях и выпускниках, которыми мы гордимся:

– два учителя были участниками областного конкурса «Учитель года»; пять учителей награждены грамотой главы Упоровского района;

– один учитель имеет ведомственный знак отличия «Почётный работник общего образования»;

– у трёх педагогов есть ведомственные знаки отличия «Отличник народного образования»;

– пять педагогов в истории школы имели звание «Заслуженный учитель»;

– три учителя являются победителями приоритетного национального проекта «Образование» «Лучший учитель России»;

– одиннадцать педагогов награждены «Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ»;

– один учитель – обладатель «Медали ордена за заслуги перед Отечеством II степени».

Школа является победителем конкурса ПНП «Образование» в 2006 году.

Абсолютным победителем конкурса «Лучший учитель ОБЖ – 2012» в Тюменской области стал Александр Николаевич Проценко, так рано оставивший нас. Светлая ему память. Предметная кафедра гуманитарного цикла заняла в 2013 году первое место в области как методическое объединение, реализующее метапредметный подход в образовании.

На протяжении существования Упоровской средней школы 28 человек окончили её с золотой медалью и 52 – с серебряной. В прошлом учебном году у Анастасии Русановой, обладательницы золотой медали, был самый лучший результат ЕГЭ по литературе в области.

Уже несколько лет наша школа работает по программе «Одарённые дети». Её основная идея – объединить усилия педагогов, родителей, общественности с целью создания благоприятных условий для реализации творческого потенциала обучающихся. В этом году ученики приняли участие в 22 конкурсах. Работа с одарёнными детьми проходила в двух направлениях: интеллектуальном и творческом. Самыми популярными конкурсами стали: международная олимпиада по основам наук УрФО, в которой участвовало самое большое количество учащихся – 194; международная игра-конкурс «Русский медвежонок – языкознание для всех» – участвовало 89 учеников; международная игра-конкурс «Кенгуру – математика для всех» – 88 человек; всероссийская предметная олимпиада «Олимпус» – 60 школьников.

Впервые наши ребята



поучаствовали во всероссийском конкурсе по орфографической грамотности «Грамотей-спринт» (Упоровская школа заняла первое место из девяти населённых пунктов, принявших участие в конкурсе, по активности и результативности – 187 участников) и «Почитай-ка» (первое место среди семи населённых пунктов региона по активности).

Кроме работы с одарёнными детьми школа большое внимание уделяет развитию традиций в проведении праздников, фестивалей и соревнований. Традиции мы эти бережно храним. Это и Дни здоровья, и Мастерская Деда Мороза, и участие в различных акциях: «Милосердие», «Посылка солдату», «Георгиевская ленточка». Два года назад в нашей школе родилась ещё одна очень красивая традиция. Первого сентября после подачи первого звонка прямо на линейке ребята устраивают танцевальный флэш-моб, который объединяет всю школу – от первого до одиннадцатого классов. Одним, пожалуй, из са-

мых значимых направлений внеучебной деятельности учащихся является работа школьного лесничества, руководит которым Людмила Ивановна Панова. Группа «Таёжные робинзоны» существует уже четыре года. В её состав входят 34 ученика в двух возрастных категориях. Члены кружка принимают участие в областных конкурсах экологической направленности. Уже несколько раз группа ребят ездила в научно-исследовательскую экспедицию на Алтай, а приобретённая лаборатория «Архимед» поможет подвести научную основу под исследовательские работы школьников по физиологии растений.

Бессменным руководителем и вдохновителем музейной комнаты является учитель истории и обществознания Нина Леонидовна Плоскова. В новом учебном году совместными усилиями педагогического коллектива в рекреации второго этажа создан исторический коридор. На стендах представлен материал из истории школы, сделаны витрины-выставки с

пионерской атрибутикой, который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей.

Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового учителя. Мы стараемся соответствовать этому благодаря поиску новых форм и методов обучения, творческому подходу к работе и учительскому мастерству.

Для организации внеурочной занятости создано 13 предметных кружков, 7 спортивных секций, 24 кружка различной направленности. Налажена тесная связь с социумом, другими образовательными учреждениями дополнительного образования: это и ДШИ, и РДК, и ДЮСШ, и спортивный комплекс «Ладья».

В школе сложился традиционный календарь спортивных соревнований. Проводятся турниры по волейболу, баскетболу, теннису, лёгкой атлетике, футболу, лыжам, шахматам. Спортивные достижения школы под руководством Александра Георгиевича Васильева из года в год стабильно призовые.

Самое главное в нашей школе – её душа. Тот дух,

который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Школьные стены неумолимо отсчитывают время: 50, 60...120 лет, а школа всё равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполнятся новыми звонкими голосами. У школьного духа нет возраста. Ему всегда десять или одиннадцать лет – ровно столько, сколько от первого до последнего школьного звонка проходят свой путь ученики. Ей уже сто двадцать, но любой сегодняшней ученик только удивится: «Неужели ей уже сто двадцать лет?»

Дорогая школа, с юбилеем! Пусть эта круглая дата символизирует собой огромную круглую медаль, отлитую из драгоценного сплава безмерного уважения к коллективу, гордости за учеников, за их прошлые и будущие успехи, победы и достижения.

**От имени педагогического коллектива,
Наталья КУРИЛЕНКО
и Лидия МАНЬКО,
учителя русского языка
и литературы.**

Строки благодарности

Спасибо, что вы есть!

Когда ребёнок становится школьником, ответственность за его воспитание возрастает. Волнуешься за его успеваемость, за то, как сложатся отношения с одноклассниками, насколько успешно «пойдёт» тот или иной предмет, кто будет классным руководителем. Со временем волнение перерастает в поддержку, сплочённость и с учителями, и с другими родителями.

В нашей Упоровской школе этому учебному году был дан красивый старт. Руководство школы доверило родителям и ученикам подготовку первосентябрьской линейки, а такое доверие дорогого стоит. Замечатель-

ный педагог Вера Федосеевна Румянцова по-прежнему в строю – написала потрясающий сценарий проведения. Финансовую поддержку оказали Анна Давыдовна Могутова, Валерий Геннадьевич Рязанов,

С приходом золотой осени наступил ещё один прекрасный праздник – День учителя. И сегодня слова благодарности мы говорим нашим любимым школьным педагогам. Только становясь взрослее, мы понимаем, насколько важен и ответственный их труд.

В Коркинской средней школе, которую мы окончили пять лет назад, трудятся самые замечательные педагоги. Но всех роднее нам, конечно, наша классная руководительница – Галина Вячеславовна Боханова. Когда мы пришли в пятый класс, именно она у порога школы встретила нас, выпускников Тюменцевской начальной школы. К каждому Галина Вячеславовна отнеслась доброжелательно и внимательно.

В начале учебного года она бывала в домах своих воспитанников из д. Тюменцевой. Следует отметить, что мы были далеко не отличниками, да и прилежностью не блистали, но наш классный руководитель, в который раз спокойно и терпеливо объясняла нам правила поведения, выясняла причины плохих отметок... Изучив наши способности, черты характера, привычки, она умело нас учила и воспитывала. Посте-

пенно мы освоились в большой школе, а главное подружился с одноклассниками и полюбили свою классную. Это сейчас я понимаю, какого труда стоило Галине Вячеславовне нас, таких разных и непослушных, объединить, направить в нужное русло и получить результат. Постепенно и незаметно наш класс стал сплочённым коллективом. Так вместе и сообща осваивали школьные предметы, трудились на пришкольном участке, обустроили свой кабинет, участвовали в конкурсах, соревнованиях и добивались во всём хороших результатов. И при этом рядом с нами всегда была наша чуткая,

добрая, и заботливая классная руководительница. Ещё мы можем сказать, что Галина Вячеславовна – талантливый человек. Она прекрасно поёт, замечательно рисует, печёт вкуснейшие торты. Рядом с этим педагогом комфортно и надёжно. Мы, её бывшие ученики, очень рады тому, что именно этот человек сопровождал нас в течение семи лет по школьным коридорам.

Тёплые слова благодарности хотим сказать и в адрес нашей первой учительницы. Читать, писать и считать научила нас Татьяна Викторовна Паськова. Эта энергичная и жизнерадостная женщина наполнила светом и

и тем, кто готовит в этом учебном году наших выпускников, и тем, кто, работая в Упоровской или другой школе района, учил нас самих, старших, средних и младших детей. Дорогие педагоги, предметники, классные руководители, учителя начальных классов, с праздником вас! Спасибо, за то, что вы есть, за то, что школьные стены благодаря вам становятся родными для многих и многих поколений учеников.

Родители 11-х классов.

добром нашу маленькую деревенскую школу, открыв для нас окно в увлекательный и бескрайний мир знаний, расширила наш кругозор. Спасибо ей огромное за годы, проведённые с нами.

Время идёт, мы становимся старше, прибавляются заботы, но мы всегда знаем и помним, что в родной Коркинской школе, где трудятся замечательные учителя, верят в нас.

Поздравляем вас, дорогие наши педагоги, с профессиональным праздником! Будьте здоровы, счастливы и любимы!

**От имени выпускников 2008 года,
Кристина НАЗАРОВА.**

Самозанятость

Премии – лучшим подворьям

В администрации Ингалинского сельского поселения подвели итоги развития личных подсобных хозяйств за прошлый год. По результатам реализации молока и мяса владельцев подворий наградили дипломами и денежными премиями на общую сумму пятьсот тысяч рублей. Полмиллиона Ингалинская администрация получила за второй результат в областном соревновании среди сельских поселений за достижение наивысших показателей объёмов реализации продукции ЛПХ в 2012 году. (Об этом мы уже рассказывали в нашей газете в мае этого года).

На основании постановления главы сельской администрации была создана специальная комиссия и разработано соответствующее положение. Итоги соревнования среди частных подворий подвели по данным заготовительных организаций. По результатам сдачи мяса награждены пять граждан. За производство молока поощрено пятнадцать владельцев личных подворий поселения.

Больше всех молока реализовала Кульбарам Каюпова – 215 638 килограммов продукции. Второе место занял Сергей Савчук, который продал заготовительной организации 104

926 килограммов молока. Третью премию получил Абкарим Самадов – 73 183 килограмма.

Среди награждённых была Валентина Харалгина из д. Лыковой, которая разведением крупнорогатого скота занимается пятый год, хотя всегда в её подворье были коровы. Как рассказывает Валентина Николаевна, в 2009 году она как безработная приняла участие в программе «Самозанятость» и стала индивидуальным предпринимателем. Ей выделили 58 тысяч рублей, на которые приобрела корову и построила животноводческое помещение. Сейчас

в подворье – шестнадцать дойных коров. Вести большое подсобное хозяйство ей помогают три взрослых сына и муж Олег Анатольевич. Но этой осенью двадцатилетнему Алексею и восемнадцатилетнему Сергею предстоит уйти из родительского дома, на срочную воинскую службу. Однако хозяйка не унывает – поможет старший Николай, который живёт в Лыковой отдельно со своей семьёй и тоже разводит личное подворье. Кстати, у Валентины Николаевны растут два маленьких внука (наверное, будущие помощники). Ведь у Харалгиных чувствуется крепкая крестьянская закваска – в город никто из молодого поколения не стремится.

Столько коров, конечно, сложно подоить вручную, поэтому Харалгины пользуются автодойкой, правда, пока одним аппаратом. Скоро будут применять второй – решают проблему с электричеством. Распорядок дня этой семьи как

у всех тех, кто содержит домашнюю скотину. Сейчас Валентина Николаевна сдаёт по 90 и более килограммов молока в день. Летом объём реализации продукции был больше, осенью же коровы находятся в запуске. В поте лица пришлось потрудиться при заготовке сена, 900 центнеров надо его на зиму. Выручает собственная кормозаготовительная техника.

В планах у Харалгиных – построить новый скотный двор и по возможности увеличить поголовье. А как иначе, всё-таки стабильный доход в семейный бюджет. Валентина Николаевна считает, что хорошей финансовой помощью для развития личного подсобного хозяйства является субсидирование кредитов, оформленных в кооперативе «Упорово-Кредит», чем она постоянно пользуется. Ещё ежегодно получает комбикорма в расчёте один центнер на корову, если в личном подворье их содержится пять и более голов.



А.А. Гольцман.

Впрочем, господдержкой пользуются все граждане, успешно разводящие подсобное хозяйство.

По мнению главы администрации Ингалинского сельского поселения Альберта Гольцмана, развитию личных подсобных хозяйств на его территории способствует наличие больших сенокосных угодий с богатым травосто-

ем. Традиционно местные жители разводят скот молочных и мясных пород. На первое октября в ЛПХ граждан этой территории содержится 757 голов крупнорогатого скота, в том числе 358 коров, большая часть которых содержится у нифакинцев.

Светлана КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.

Малый бизнес

Будущее за молодыми

В последние годы в Тюменской области на всех уровнях активизировалась работа, направленная на развитие малого и среднего бизнеса. В этом ключе работают специальные фонды, реализуются целевые программы, работает система господдержки, проводятся различные конкурсы, создаются общественные организации.

Регулярно тему развития предпринимательства освещают средства массовой информации. Но, по мнению профессионалов, одним из главных составляющих успешного развития малого бизнеса является огромное желание, личная инициатива, активность, проявления которых, в первую очередь, ждут от молодёжи. И такие молодые люди есть, но в большинстве своём они – горожане. А ведь и в сельской местности немало таких энергичных, целеустремлённых, креативно мыслящих. Зачастую им не хватает опыта, знаний, уверенности в своих силах и необходимых в бизнесе навыков.

Чтобы обучить начинающих бизнесменов основам эффективных коммуникаций и заинтересовать их новыми идеями в середине прошлого месяца состоялся первый съезд предпринимателей Тюменской области. Форум организовало молодёжное крыло регионального отделения Всероссийской общественной организации «Опора России» при содействии областного бизнес-инкубатора. В течение двух дней на базе спортивно-оздоровительного центра «Лукашино» Тюменского государственного университета молодые руководители предприятий малого бизнеса имели возможность окунуться в бизнес-среду, приобрести коммуникативные на-

выки, завести новые деловые контакты. Мастер-классы, деловые игры, тренинги с ними провели генеральный директор ООО «Кванта+» Эдуард Омаров, директор консалтинговой группы «ИнтерАктив» Ярослав Панькив, бизнес-тренер Василий Горovenko и другие.

В работе форума приняли участие несколько упоровских предпринимателей. Домой они вернулись с массой положительных эмоций. Один из них – Алексей Червонный, генеральный директор ООО «Мастер» рассказывает: «Я рад, что побывал на этом мероприятии, приятно оказаться среди продвинутых, энергичных, творчески мыслящих коллег. На съезде была создана доброжелательная атмосфера, которая способствовала непринуждённому и плодотворному общению людей, впервые увидевших друг друга. Семинары были организованы на высоком уровне. Лично я получил много полезной информации и приобрёл новые знания и навыки необходимые для организации и развития своего дела. Правила ведения переговоров, работы в команде, конструктивного общения с партнёрами, клиентами, работниками, – всё это я буду использовать в своей деятельности. Главное, у меня появилось вдохновение, уверенность в себе, к тому же, на некоторые вещи я стал смотреть по-другому, и ещё

желание совершенствоваться. В итоге от участия в форуме у меня появились новые деловые знакомства, контакты и связи, что очень важно для ведения бизнеса».

Предприятие по оказанию строительных услуг по газификации и водоснабжению в Упорово Алексей Николаевич создал вместе с единомышленниками в 2010 году. С тех пор ООО «Мастер» участвует в аукционах, выполняет муниципальные заказы, оказывает услуги частным лицам. На предприятии трудятся десять человек.

В работе съезда участвовали не только начинающие предприниматели, но и те, кто уверенно и давно занимается собственным делом. В их числе – наша землячка Марианна Стрельникова, которая тоже не пожалела, что отвлёклась на два дня от своих ежедневных нескончаемых забот: «Встреча молодых предпринимателей области, на мой взгляд, прошла очень продуктивно. Было интересно не только слушать лекции, но и участвовать в практических занятиях. Мне понравились деловые игры, которые сплачивают участников и учат добиваться результата в команде. Обмен информацией и опытом происходил в непринуждённой доброжелательной обстановке, что располагало к конструктивному общению. Я считаю, что в таких мероприятиях обязательно должны участвовать начинающие молодые предприниматели, ведь зачастую им не хватает базовых знаний по основам предпринимательской деятельности. Кроме того, такие встречи – прекрасная воз-



Марианна Стрельникова.



Алексей Червонный.

можность взять на вооружение новые идеи коллег. Ведь молодёжь всегда ищет нестандартные подходы в достижении цели, использует современные маркетинговые приёмы и находит нетрадиционные бизнес-решения. Ко всему прочему, для меня это был ещё и замечательный отдых». Организаторы форума удачно спланировали и провели программу встречи. Главное, они заинтересовали активных, деятельных молодых людей в поиске эффективных решений тех или иных задач малого бизнеса.

В этом спектре экономики ещё много трудностей, преодолеть которые можно при конструктивном взаимодействии власти и бизнеса. На прошедшем недавно районном Совете с упоровскими предпринимателями председатель регионального отделения «Опора России» Эдуард Омаров говорил: «Сегодня в бизнесе должно идти молодое поколение,

а тем, кто твёрдо стоит на ногах, стоит делиться с ними знаниями и опытом. Молодёжи надо быть инициативнее, увереннее в себе и предлагать новые идеи, обсуждать их, говорить о проблемных ситуациях, предлагая пути выхода из них. Как говорится: «Вода камень точит», тем более, что малому бизнесу в Тюменской области, соответственно в Упоровском районе, повезло вдвойне: во-первых, ресурсами, а во-вторых, большим вниманием и конкретной помощью со стороны первых руководителей».

Следующим знаковым проектом «Опоры России» станет межрегиональный форум «Территория бизнеса – территория жизни», который состоится в Тюмени седьмого ноября. Пожалуй, он будет не менее полезным для нового поколения предпринимателей.

Светлана ЖАМАТОВА.
Фото автора.

Вниманию руководителей!!!

В связи с возложением обязанностей по сбору информации о проведении аттестации рабочих мест по условиям труда, с постановлением правительства по Тюменской области от 15.08.2012 года №304-п «О мониторинге условий и охраны труда в Тюменской области», просим руководителей всех форм собственности предоставлять следующую информацию о проведении аттестации рабочих мест по условиям труда:

– о заключённых договорах с аттестующей организацией;

– об обучении сотрудников по охране труда.

После получения итоговых документов по аттестации рабочих мест, вам необходимо предоставить информацию в Государственную инспекцию труда по Тюменской области адрес: 625000, г. Тюмень, ул. Республики 55, тел: 390-886, 390-986, 682-934, e-mail: qittum@gambler.ru, а также в ГАУ ТО «Центр занятости населения» по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 38, тел./ф.: 3-17-00.

Спортивный калейдоскоп

Первого и второго октября в спортивном зале районного Дома культуры проходил турнир по русскому бильярду (свободная пирамида), приуроченный ко Дню пожилых людей. Мероприятие было проведено по инициативе Комплексного центра социального обслуживания населения.

Шестнадцать мужчин, умудрённых жизненным опытом, два дня сражались за бильярдным столом. Судейская коллегия провела жеребьёвку, разделив участников на две подгруппы. В итоге двухдневной борьбы в первой подгруппе победителем стал А.И. Дель, второе место – у В.Л. Шилоносова. Во второй подгруппе победа досталась П.Е. Григорьеву, вторым был назван С.Г. Киселёв. Вот они-то боролись за призы, которые любезно предоставила директор АУ УМР «Комплексный центр социального обслуживания населения» С.Л. Ермоленко.

После жарких бильярдных баталий главный приз был вручён С.Г. Киселёву. На втором месте оказался П.Е. Григорьев и на третьем – А.И. Дель.

АУ «Физкультура и спорт» не остались в стороне от награждений. Победителям вручили почётные грамоты. А за лучшую серию (шесть шаров) наградили А.Д. Гоппа. Само-

му пожилому участнику турнира В.И. Скоробогатову также были вручены грамота и ценный подарок.

Участники турнира благодарны директору АУ «Физкультура и спорт» Н.М. Сарычевой за организацию турнира и судейства, а С.Л. Ермоленко – за предоставление призов.

Бильярдисты выразили надежду, что такие турниры будут проводиться регулярно, ведь это живое общение и здоровый образ жизни.

Александр ГОПП,
председатель совета
Федерации бильярда
Уповоровского района.

27 сентября в с. Уповоро на Тоболе состоялись соревнования Уповоровского муниципального района посвящённые 25-летию Всероссийского общества инвалидов.

В состязаниях по рыбной ловле приняли участие тринадцать человек из шести сельских поселений: Уповоровского, Крашенининского, Липихинского, Суерского, Скородумского и Видононовского.

После продолжительной борьбы, взвесов уловов и подведения итогов призовые места заняли: 1-е – Александр Захарченко из Суерки, 2-е – Илья Бобков из Масалей, а 3-е разделили Виталий Пермяков (с. Масали) и Александр

Маломыжев (с. Крашенинино). Все они награждены медалями и дипломами.

Наталья САРЫЧЕВА,
директор
АУ «Физкультура
и спорт».

28 сентября на искусственном газоне спортивного комплекса «Ладья» прошёл первый вид III спартакиады ветеранов спорта Уповоровского района – мини-футбол.

Участие в соревнованиях приняло три команды: сборная Видононовского и Емуртлинского сельских поселений, Скородумского и Уповоровского поселений.

Первое место заняли ветераны спорта из Скородума, второе – упоровская команда, а и третьими стали спортсмены Видононовского и Емуртлинского поселений. Все участники-призёры награждены кубками и дипломами.

Василий КРУПЕНЯ,
главный судья
соревнований.

Двадцать восьмого сентября в Аромашево прошёл очередной турнир по городкам – пятый этап Кубка Федерации Тюменской области. Победителем стала команда из Уповоро, которая впервые завоевала кубок области.

На последнем этапе в



турнире участвовало шесть команд, представлявших Аромашево, Юргу, Гольшманово, Исетск, Ишим и Уповоро. За наш район играли упоровец Анатолий Шаламов, Алексей Михайлов из Нижнеманая, суерцы Дмитрий Гольцман, Иван Полковников, Степан Корюкин и Сергей Сидоренко. Впервые в соревнованиях участвовал Степан Жужгин из Липихи, как говорится, принял боевое крещение, показав хорошую игру.

Сезон заканчивается и хочется подвести итог. На Кубке мира, который про-

ходил в Москве, подростки заняли третье место. Школьники выиграли областную спартакиаду, став победителями. Взрослая команда успешно прошла отбор на губернские игры, заработав кубок. Дмитрий Гольцман на областных соревнованиях выполнил первый взрослый разряд. Он был приглашён в сборную России, которая заняла на Чемпионате Европы, проходившем в Минске, второе место. Так что успехи у упоровских спортсменов есть.

Хочется через газету поблагодарить за посто-

янную поддержку наших городошников главу района Леонида Николаевича Саукова, директора АУ «Физкультура и спорт» Наталью Михайловну Сарычеву, директора детской спортивной школы Валерия Константиновича Махта, методистов по спорту Юрия Геннадьевича Михайлова (Нижнеманай) и Владимира Иосифовича Гольцмана (Суерка), а также нашего постоянного спонсора Анну Давыдовну Могутову – суерского предпринимателя.

Валентин ДУБРОВИН,
тренер-наставник.

В районной Думе

РАСПОРЯЖЕНИЕ

04 октября 2013 года №6
с. Уповоро

О назначении публичных слушаний в Уповоровском муниципальном районе

Руководствуясь статьями 28, 44 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 13, 63 Устава Уповоровского муниципального района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Уповоровском муниципальном районе» (утверждённых постановлением Думы объединённого муниципального образования Уповоровский район 26 июля 2005 года №227):

1. Назначить на 18 октября 2013 года публичные слушания в Уповоровском муниципальном районе, по вопросу обсуждения проекта решения Думы Уповоровского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Уповоровского муниципального района, проект прилагается.

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний – с. Уповоро, ул. Володарского, д. 45, Большой зал администрации. Публичные слушания проводятся с 15.00 до 16.00.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Уповоровского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Уповоровского муниципального района: с. Уповоро, ул. Володарского, д. 45, кабинет №404. Указанные документы представляются в рабочее время до 18 октября 2013 года.

4. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на председателя комиссии по социальным вопросам и местному самоуправлению Кормину Ирину Викторовну.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Знамя правды».

Председатель Думы Н.А. Ершова.

РЕШЕНИЕ ПРОЕКТ

О внесении изменений и дополнений в Устав Уповоровского муниципального района

В целях приведения Устава Уповоровского муниципального района в соответствие с нормами федерального законодательства, руководствуясь пунктом 4 статьи 44 Федерального закона №131-ФЗ от 06 октября 2003

года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 63 Устава Уповоровского муниципального района, Дума Уповоровского муниципального района решила:

1. Внести в Устав Уповоровского муниципального района, принятый решением Думы от 15 июня 2005 года №221 (с изменениями и дополнениями в редакции решений №231 от 08.08.2005 г.; №43 от 14.03.2006 г.; №82 от 01.11.2006 г.; №1 от 11.05.2007 г.; №21 от 24.10.2007 г.; №43 от 07.05.2008 г.; №9 от 15.05.2009 г.; №32 от 03.11.2009 г.; №46 от 14.05.2010 г.; №58 от 23.07.2010 г.; №80 от 18.11.2010 г.; №102 от 19.04.2011 г.; №18 от 22.09.2011 г.; №56 от 31.05.2012 г.; №76 от 30.11.2012 г.), следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 13 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«13) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти Тюменской области), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время».

1.2. В пункте 17 части 1 статьи 6 Устава слова «выдача разрешений на установку» заменить словами «утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию», слово «вновь» исключить.

1.3. В пункте 25 части 1 статьи 6 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

1.4. Статью 21 Устава дополнить частью 16 следующего содержания:

«16. Полномочия председателя районной Думы прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия Президента Российской Федерации в случае несоблюдения председателем районной Думы, его супругой и несовершеннолетними детьми запрета, установленного

Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

1.5. Статью 31 Устава дополнить частью 15 следующего содержания:

«15. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области».

Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов».

1.6. В пункте 14 части 3 статьи 34 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

2. «Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 13 части 1 статьи 6 Устава, в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 01 января 2014 года и дополнений частью 15 статьи 31 Устава, в части экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые вступают в силу с 01 января 2016 года.

Председатель Думы Н.А. Ершова.

7 октября, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00 «Контрольная закупка». 9.35 «Женский журнал».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00 «Моя планета». 8.00 «Древние Олимпиады: пусть начнутся игры».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

7.00 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

8 октября, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

6.50 «Моя планета». 9.00, 11.00, 14.00, 17.30, 23.45 «Большой спорт».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

9 октября, СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 05.35 «Моя планета». 7.55 «Таинственный мир материалов».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

10 октября, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 «Новости».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.30 «Спасатели».

РОССИЯ 2

7.00, 05.40 «Моя планета». 7.55 «Таинственный мир материалов».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

11 октября, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 «Новости».

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.35, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ 2

7.00, 06.40 «Моя планета». 8.00 «Экспресс-курс Р. Хаммонда».

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

12 октября, СУББОТА

ПЕРВЫЙ
5.30, 6.10 Х/ф «НАЧАЛО».

РОССИЯ 1

4.40 Х/ф «БАБЬЕ ЦАРСТВО».

НТВ

5.40, 03.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАРТНЕР».

РОССИЯ 2

7.00, 01.15 Смешанные единоборства.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 «Новости культуры».

13 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
5.40, 6.10 Х/ф «ПЕЧКИ-ЛАВОЧКИ».

РОССИЯ 1

5.40 Х/ф «АЛМАЗЫ ДЛЯ МАРИИ».

НТВ

6.00, 03.00 Т/с «ДОРОЖНЫЙ ПАРТНЕР».

РОССИЯ 2

7.00 Профессиональный бокс.

Т+В

6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время».

РОССИЯ К

6.30 «Евроноьюс». 10.00 «Обыкновенный концерт».

В программе могут быть изменения.

Поздравляем!

Уважаемые односельчане золотого возраста! Поздравляем вас с днём уважения и мудрости, желаем счастья, здоровья, долголетия, любви и уважения родных и близких.

Администрация, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Чернаковского сельского поселения.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Коркинского сельского поселения поздравляют юбиляра сентября Людмилу Алексеевну ЮЖАКОВУ, юбиляров октября: Зайтуну Валеевну ДАНЬЯРОВУ, Артемию Ивановича ПЕРЕЛДОВА, Василия Николаевича КАЛИНИНА, Анатолия Филипповича КАРПОВА.

Желаем в славный юбилей
Мир дому вашему и солнечного света,
Здоровья крепкого, богато стола,
Любви всех окружающих людей,
Чтоб жизнь была прекрасна и добра.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения поздравляют юбиляров октября: В.С. ГРИГОРЬЕВУ, Ю.Г. ВЬЮЩЕНКОВУ, Н.Д. ЧИРКОВУ, П.Е. ВАСИЛЬЕВУ.

Желаем, чтобы счастья было много,
Чтоб радость верной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге
Вам хватало ласки и тепла.

Валентину Анатольевну РУСАКОВУ – с юбилеем!

Две пятёрки встали рядом –
Получился юбилей,
Но печалиться не надо,
Улыбайтесь веселей.

Мы желаем доброму здоровью,
Успехов малых и больших,
Любви всех близких и родных,
Желаем много сил, удачи,
Желаем сердцу пламенеть,
В кругу друзей, родных, знакомых
Назло годам чтоб не стареть!

Коллектив СПК «Емуртлинский».

Лидию Алексеевну САФОНОВУ – с юбилеем!

От чистого сердца, с большим уважением
Сегодня примите от нас поздравленья.
Мы рады поздравить и вам пожелать
Всё также трудиться, всё также дерзать.
Не стареть душой и внешне,
Быть цветущей, как и прежде.
Огонёк души хранить, жизнь по-прежнему, любить,
Быть красивой, как всегда, вам на долгие года.

Коллектив СПК «Емуртлинский».

Надежду Юрьевну ХАЛАЕВУ – с Днём учителя!

Вы главное будите в душах ребячьих,
Отважно дорогу открытий торя,
От первого звука и первой удачи,
Начавшихся с азбучных слов букваря.

Вы добрая фея, ведущая в знания,
Дарящая радость, несущая свет.
Надежд вам счастливых, большого признанья
И новых находок, и новых побед!

Ученики 3 «А» класса и их родители.

Уважаемую Галину Андреевну КОЛУНИНУ – с юбилеем и Днём учителя!

Вы родились в прекрасный день осенний,
И прожито уже немало лет,
Вас поздравляем с днём рождения
И шлём большой вам пламенный привет.
Желаем вам здоровья и успехов,
Желаем быть моложе на годок,
И всё, что было сделано с любовью,
Покажет жизнь и пара наших строк.
Мы пишем от души и всё серьёзно,
Мы верим в вас, поверьте, всё возможно,
Так дай вам Бог здоровья на года,
Мы помним, мама Галя, вас всегда.

Семья Кобелевых, Кравченко, Сухановы.

Надежду Васильевну РОЗМАНОВУ от всей души поздравляем с юбилеем!

Вам – 60, ещё не дата,
Жизнь на события богата!
Сегодня радоваться нужно
И юбилей отметить дружно!
Пусть не подводит энергичность
И яркой остаётся личность!
Душевных сил пусть будет много
И вдали ведёт своя дорога!
Здоровье пусть не подкачает,
Судьба влечёт и обещает!
Цените каждое мгновенье,
Примите наши поздравленья!

С уважением, Маргарита и Пётр.

Дорогую жену, маму, любимую бабушку Ольгу Фёдоровну СЕМЁНОВУ – с юбилеем!

Для тебя – все звёзды и цветы!
Всех важнее на свете, мама, ты!
Юбилей твой славный наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои,
Светлыми и ясными будут наши дни.
Поздравляем, мамочка, тебя
И за всё благодарим, любя!
Пусть судьба хранит тебя от бед,
А в душе всегда царит рассвет!

Муж, дети, внуки.

Уважаемую Ольгу Фёдоровну СЕМЁНОВУ – с юбилеем!

От всей души мы поздравляем
С одной из самых лучших дат.
Ещё 100 лет прожить желаем,
Не зная горя и утрат!

Желаем только улыбаться,
По пустякам не огорчаться,
Не нервничать и не болеть,
И в общем жить и не стареть.

Кумовья.

Дорогого, любимого мужа и папу Виталия Сергеевича КУРИЛЕНКО – с 30-летием и Днём учителя!

От души поздравляем тебя, дорогой!
С днём рождения тебя, наш любимый!
Очень любим тебя, будем рядом с тобой
Все года, все лета и все зимы!
Мы желаем тебе оставаться всегда
Добрый, милый, весёлым и бодрым,
И пускай идут мимо все наши года,
Мы с тобой преодолеем все невзгоды.
Радость, счастье, успех и удачу – лови,
А печали и беды – разрушь!
Будь любимым и сам ты будь полон любви,
Самый лучший на свете папа и муж!

С любовью, супруга Наталья, сын Егор.

Дорогого, любимого сына и брата Виталия Сергеевича КУРИЛЕНКО – с днём рождения и Днём учителя!

Что значит – 30 лет? Всё вперёд!
Ещё года – не груз, и пенсия не снится!
И время есть для воплощения мечты,
И ум приобретён, чтоб этого добиться!
Жена и сын – хорошее подспорье,
Чтоб не дремать, а дело в гору шло,
Пусть у тебя, любимый сын, не будет межсезонья
И с каждым годом больше всё везёт.
Поднимем тост за возраст твой прекрасный
И за умение, падая, вставать,
Твоё стремленье – цели добиваться,
И только лучшее от жизни брать.

С любовью, папа, мама, брат Денис.

Дорогого папу, любимого мужа, милого дедушку, славного прадедушку Павла Ивановича ТОЛМАЧЁВА – с юбилеем!

Желаем жизни без кручины,
Не волноваться без причины,
Всегда иметь здоровый вид,
Вовек не знать, где что болит.

Жена, дети, внуки, правнуки.

Нину Адамовну БРАНТ – с юбилеем!

Милая, любимая, родная,
На земле такая ты одна!
С юбилеем, Нина дорогая,
С юбилеем, милая жена!
Ты моя награда и отрада,
Я тебя одну боготворю
И хочу всегда с тобой быть рядом,
Больше жизни я тебя люблю.
Счастья и здоровья, дорогая,
Пусть судьба хранит тебя от бед,
Будь всегда красивой такая
И живи на свете много лет.

Твой муж Владимир.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность нашим бессменным спонсорам Александру Владимировичу Аверину, Надежде Леонидовне Червонной, Василию Викторовичу Чупрунову за оказанную материальную помощь и Надежде Витальевне Мезенцевой за помощь в организации проведении праздника, посвящённого Дню пожилых людей.

В.А. Мезенцева
и пенсионеры из д. Пушкарёвой.

Проведение корпоративов, торжеств, свадеб, юбилеев. Тел.: 8-950-499-61-24.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«ГАЗель» стандартная,
«ГАЗель» удлиненная.
Тел.: 3-19-90, 8-902-622-61-55.

Продаётся автомобиль УАЗ («Фермер»).
Тел.: 8-902-624-81-16.

Закупаем еловые, сосновые шишки. Дорого.
Тел.: 8-922-019-92-12.

Закупаю мясо.
Тел.: 8-909-149-16-81, 8-919-591-71-81.

Закупаем лом чёрного и цветного металлов.
Дорого. Возможны резка и самовывоз.
Тел.: 8-982-920-46-00, 8-982-917-93-33.

Купи-продай

Продам автомобиль ВАЗ-2114, 2011 года выпуска, цвет – чёрный. Тел.: 8-950-492-63-25.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2107, 2005 года выпуска, в эксплуатации с 2006 года. Тел.: 8-902-812-60-49.

Продаётся автомобиль ВАЗ-2114, 2011 года выпуска, пробег – 32 000 км, сигнализация с автозапуском. Тел.: 8-922-267-34-37.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21144, 2007 года выпуска, пробег – 98 тыс. км, в хорошем состоянии. Тел.: 8-922-478-69-79.

Продам автомобиль «ДЭУ Матис», 2007 года выпуска, механика, цвет – бежевый, пробег – 56 т. км. Тел.: 8-950-497-53-92.

Продаётся автомобиль УАЗ-31514. Тел.: 8-952-674-42-47.

Продаются: трактор Т-25А, 1985 года выпуска, косилка КЗН, ковш, лопата, одноосная телега. Тел.: 8-952-687-52-58.

Продам железную печь для бани. Тел.: 8-950-488-52-52.

Продам металлическую печь для бани. Тел.: 8-908-867-44-29.

Продаётся неблагоустроенная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-902-622-63-38.

Продаётся однокомнатная благоустроенная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-902-812-65-85.

Продаётся однокомнатная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-950-498-41-87 (с 18.00).

Продаётся 2-х комнатная благоустроенная квартира в Упорово, с мебелью. Тел.: 8-908-877-90-53, 8-950-492-67-51.

Продаётся новый жилой дом в с. Упорово, Все вопросы по телефону, новые керамзитоблоки (3 поддона), цена – 10 000 р., торг. Тел.: 8-902-812-63-52, 8-952-345-45-22.

Продаётся дом с мебелью в с. Упорово, по ул. Октябрьской, 23. Тел.: 8-908-868-56-73.

Продаётся дом в центре с. Упорово и участок 15 сот. по ул. Радужной, 6. Тел.: 8-950-490-54-68.

Продаётся дом в с. Упорово, по ул. Чивилёвой, 66. Тел.: 8-902-620-46-64.

Продаётся дом в с. Упорово. Тел.: 8-902-624-92-08.

Продаются: дом под материнский капитал в п. Октябрьском; автомобиль ВАЗ-21099, 2004 года выпуска, цвет – серебристый, инжектор, цена – 120 тыс.руб. Тел.: 8-908-869-18-86, 8-909-736-88-12.

Продаются: привитые поросята, бычок (7 месяцев). Тел.: 8-904-887-74-17.

Продаю кроликов. Тел.: 8-950-498-85-43.

Продам корову. Тел.: 8-919-930-12-92.

Продаётся нетель чёрно-пёстрая, отёл – в феврале. Тел.: 8-902-622-67-12.

Продам корову стельную (6 отёл). Тел.: 8-992-304-51-22.

Продаются: 3 коровы (высокоудойные), бык (1 год 4 месяца), нетель (отёл - в феврале). Тел.: 8-950-492-64-49.

Продам поросят (1,5 месяца) мясной породы, цена – 1 200 руб. Тел.: 4-46-86, 8-908-865-07-71.

Продаётся тёлочка (7 месяцев). Тел.: 4-86-42.

Продаётся сено в рулонах (3 ц). Доставка. Тел.: 8-904-876-93-46.

Продаются осиночные и сосновые срубы. Тел.: 8-904-463-55-53.

Продаются берёзовые дрова. Тел.: 3-23-43.

Покупаю коров, телят, бычков, овец, коз. Тел.: 8-904-463-45-09.

Куплю дорого аварийную иномарку. Тел.: 8-912-835-02-96.

Куплю Вазы 2002-2012 годов выпуска, можно требующие ремонта. Тел.: 8-904-875-07-14.

Куплю Ваз, иномарку. Тел.: 8-912-063-80-53.

Куплю УАЗ бортовой или «ГАЗель» бортовую. Тел.: 8-922-079-60-18.

НОРКОВЫЕ ШУБЫ
В КРЕДИТ НА 2 ГОДА!!!
 ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ВЗНОС ДО 4770 РУБ.
 6 октября (воскр.) в РДК с 10 до 18 ч.
 (с. Упорово, ул. Крупской, 29)

При стоимости шубы 120 тыс. руб. на 24 месяца. Кредит предоставляется ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1790 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

Магазин ПрофМастер
 Большой выбор металлических дверей в наличии!
 Наш адрес: с. Упорово, ул. Володарского, 46
 (справа от здания прокуратуры).
 Телефоны: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

Магазин «Мир растений и животных» переехал в ТЦ «Тобол», 2-й этаж. Всем скидка 5% – 2 недели. Зоотовары, аквариумистика.

Магазин ПрофМастер
Пластиковые окна от фирмы **КЕДР-МАРКЕТИНГ**
 - энергосберегающий стеклопакет;
 - замер и доставка бесплатно;
 - качественный монтаж, гарантия

Кровельные и фасадные материалы
 - профнастил;
 - металлочерепица;
 - металлосайдинг;
 - водосточные системы;
 - столбики на забор (труба 73 мм);
 - замер и доставка;
 - утеплители

Низкие цены!
 Выгодный кредит!
 - без первого взноса;
 - без справок о доходах

Наш адрес: с. Упорово, ул. Володарского, 46
 (справа от здания прокуратуры) Телефоны: 3-18-04, 8-902-812-66-49.

ООО «Ремонтник+»
 Предлагаем услуги по ремонту узлов и агрегатов тракторов К-700, К-701:

- двигатели ЯМЗ-236, ЯМЗ-238 НБ, ЯМЗ-240Б, ЯМЗ-240БМ, А-01, А-41, Д-240, Д-260, Д-442, СМД-60, КамАЗ-740
- Шлифовка к/валов
- ТНВД всех марок
- водяной насос
- головка блока
- КПП К-700, Т-150
- кулиса КПП К-700
- МПП КПП К-700
- ведущий мост К-700
- труба шарнира
- промолора
- втулка полурамы

Гарантия 6 месяцев
Гибкая система скидок

641500, Курганская область, р. п. Лебяжье, ул. Трудовая, 22. E-mail: remontnik-plus@rambler.ru
 Тел./факс: 8 (35237) 9-14-86, 9-74-76, 9-74-95. 8-909-175-72-73 – директор 8-905-851-13-75 – гл. инженер

11 октября в РДК ярмарка-суперраспродажа трикотажных изделий г. Бишкек. Большой ассортимент по доступным ценам. Мы ждём вас.

8 октября в РДК – шубы (мутон, норка), куртки, плащи. Кредит – до 3-х лет.

10 октября около ТЦ «Упоровский» – продажа обуви: мужская, женская, детская, валенки-самокатки.

10 октября около ТЦ «Упоровский» – продажа головных уборов. Большой выбор, низкие цены.

Теплицы высокопрочные от производственной фирмы «Урожай». Доставка, установка, гарантия качества. г. Заводоуковск, тел.: 8 (34542) 7-19-00, 8-982-941-46-01.

Центр реализации молодёжных программ предлагает детям от 10 до 18 лет в свободное от учёбы время, занятия в кружках:
 - декоративно-прикладного творчества;
 - спортивно-технического моделирования;
 - картинг.
 Занятия начинаются с 1 октября. Запись желающих с 9.00 до 16.00 (кроме выходных) по адресу: с. Упорово, ул. Северная, 11, тел. для справок: 3-15-44.

Предлагаем осенние скидки на кованые изделия: оградки, ограждения, ворота, лавочки, козырьки и многое другое. Наш адрес: д. Тютрина, ул. Новая, 4. Тел.: 8-982-942-04-00.

Строительная бригада выполнит работы по строительству, отделке. Тел.: 8-908-865-07-29.

Изготовим отопление металлическое, отопление из полипропилена, банные печи, ворота. Скидки. Тел.: 8-982-942-35-11.

Производим и реализуем высокопрочные армированные пеноблоки. Цена договорная. Услуги доставки. Тел.: 8-912-384-93-39, 8-950-483-75-92.

Кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), крышки, дно, цемент ПЦ-400 в мешках, 1 тонна. Тел.: 8-922-040-99-97.

Проблемы пьянства, курения, избыточного веса, психологическое сопровождение; г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТЦ «Бенат», вход со двора. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74. Св-во: серия 45 № 001029276.

Монтаж отопления, водоснабжения, ворот, скидки. Тел.: 8-922-043-88-85.

Спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», «Континент». Установка. Гарантия. Тел.: 8-952-687-71-77.

Емурглинская ритуальная служба
 Катафалк, полный комплекс услуг по захоронению. с. Емургла, ул. Ленинградская, 156, тел.: 8-952-684-91-53, 4-63-94.

Ритуальный салон.
 Оказываем полный комплекс услуг по захоронению: копка, катафалк, ритуальные принадлежности, венки, гробы. Обращаться: с. Упорово, ул. Луговая, 1, тел.: 8-908-870-48-08.

СКОРЬ
 Мы берём на себя все заботы и хлопоты, чтобы вы могли достойно проводить вашего близкого в последний путь. Большой выбор обивки. Ритуальные принадлежности. Венки, цветы. Одежда для усопших. Катафалк. Копка могилы. Доставка в морг. Памятники, оградки. Фотогалереи, портреты. Столики, лавочки. Гробы готовые. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3. Тел.: 8-952-677-56-93, 8-922-045-39-08 (круглосуточно).

Соболезнования
 Коллектив Упоровского детского сада выражает соболезнование Татьяне Геннадьевне Завьяловой по поводу кончины **МАМЫ.** ***
 Выражаем искреннее соболезнование председателю комитета по образованию администрации Упоровского района Татьяне Геннадьевне Завьяловой по поводу смерти **МАМЫ.**
 Скорбим вместе с вами. Директора школ Упоровского района.

SLAV-ОКНА
ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%
ОКНА от завода-изготовителя
 - Алюминиевые конструкции
 - Натяжные потолки
 - Гаражные ворота
 - Мобильный офис
Кредит от 1%
 г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-20-16

Магазин «ФАСАДЫ И КРОВЛИ»
 с. Упорово, ул. Каратаева, 11, тел.: 8-950-498-88-01;
 г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156, ТЦ «БЕНАТ», тел.: 8 (345-42) 2-31-43.
 Кредит, замер, расчёт, доставка.
 В течение одного часа – металлоизделия (коньки, углы, околооконная планка, отливы), штaketник – 30 руб. В наличии – саморезы, профнастил, труба профильная, профиль, подвесы. Металлочерепица, профнастил под дерево, под кирпич, под камень, сайдинг виниловый, металлосайдинг под дерево, панель цокольная, плитка тротуарная, ондулин, водосточная система, утеплитель.

Спутниковые антенны с установкой «Телекарта», «Триколор», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел.: 8-950-492-49-94.

Спутниковые антенны «Триколор», «Континент», «Телекарта», «НТВ плюс». Продажа, установка, гарантия. Тел.: 8-904-463-77-66.

Натяжные потолки. Приглашаем дилеров. Тел.: 8-869-30-64, 8-950-487-18-18.

Натяжные потолки от производителя, от 280 руб. за 1 м². Тел.: 8-950-496-78-17.

Натяжные потолки. Тел.: 8-929-261-18-18, 8(34542)7-18-08.

ООО «ЧИСТАЯ ВОДА»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ВОДЫ
5 ЛЕТ РАБОТЫ В ВАШЕМ РАЙОНЕ
 Договор, рассрочка, качество. Насос и шланг – в подарок. Тел.: 8-919-573-00-12, 8-932-311-74-00.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия – 1 год, подарки. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Бурение скважин для воды автомашиной, гарантия – 2 года. Тел.: 8-902-812-28-45.

Бурим скважины для воды. Договор, гарантия. Тел.: 8-912-578-87-35.

Спутниковое телевидение
 «Триколор ТВ», «Телекарта». Ремонт ресиверов. Тел.: 8-904-888-60-53.

Профнастил, металлосайдинг, штaketник, столбы, прожилыны, арматура, теплицы, автоматические гаражные ворота ДОРХАН, пластиковые окна. ДОСТАВКА, ЗАМЕРЫ, КРЕДИТЫ. Обращаться: магазин «Строймир», с. Упорово, ул. Володарского, 30. Тел.: 8-950-499-61-24.

Канализационные ёмкости! Любых объёмов. Тел.: 8-952-343-66-66.

Бурение скважин. Качественная работа специалистов. Работаем без заезда на территорию. Гарантия на скважину – 1 год. Тел.: 8-950-481-22-84, 8-932-487-57-63.

Бригада занимается введением воды в дом и монтажом сантехники. Тел.: 8-950-481-22-84.

Прогноз погоды с 6.10 по 9.10

	ВС	ПН	ВТ	СР
ночь	ясно -1...0	облачно +2...+4	дождь +4...+6	дождь +1...+3
день	+4...+6	+4...+6	+5...+7	+4...+6

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. **За редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.
 Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, **зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Сузле Тобылжановна**, тел.: 3-11-97, **бухгалтерия – 3-14-03**, **корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна**.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 4 115 экз. Заказ №2118. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.